7.4. 2021 Matematika

1) Postupy a feSeni slovnich uloh s vysvétlenim na ulohy o spolecné praci najdete ofocené i v chatu hodin.
PS str. 123, 124/A1, A2, A3, A4

Jeden kilogram zbozi 1. jakosti stoji 16 K¢ a jeden kilogram zbozi 2. jakosti stoji 12 K¢. Kolik bude stat jeden
kilogram smési, ktera vznikne smichanim 4 kg zbozi 1. jakosti a 6 kg zbozi 2. jakosti?

1. jakost .................... 16 K¢kg oo ve smési 4 kg
2. jakost ... 12 Kekg ... ve smeési 0 kg
SHIES oo, xKcekg oo 10 kg

4:16+6-12=10+x

64+72=10x
136 = 10z
r=13,6

1 kg smesi bude stat 13,6 K¢.

Smés bonbont je tvofena dvéma druhy. Kilogram zelenych bonbénn stoji 32 KE a kilogram cervenych 25 Ké. Kolik
kilogrami zelenych a kolik kilogrami ¢ervenych bonbémi je v 9 kg smési za 249,50 K&7

Zelemé ... 32 ECEkE vesmésix kg ... e 35K
Cervené 25 Kiikg ve smési (-x) kg oo 9-35=55ke

Smés . M950K: .. 9k

322 +25+(9—x)=249.50
32z + 225 — 250 = 249,50
Tr=24,5

x=3,6kg
Ve smési je 3,5 kg zelenych a 3,3 kg cervanych bonbonil

Ze dvou miznych drubfi bonbént po 40 K¢ a 25 K& za 1 kg se ma pfipravit 7 kg smési v cené 235 K& Jak smés

piipravite?
Lacingjdi ... 25 Kcilkg Ve smési X KE e 3 kE
. Drazsi ... e VESMESE (T-X)RE o 7-3=4kg
Smeés ... . Tkg
by g
;m
i Oy

Br+40-(7—x)=235

i ,: 252 + 280 — 40 = 235
/ ;[%EL\“ ~ 15z =—45
E:

r=3

Smichame 3 kg po 25 Kédkg a 4 kg po 40 Kéikg.



Ve stinku se prodiva 1 kg bandni za 20 K& a 1 kg kiwi za 50 K&. Kolik kg bandn a kolik kg kiwi prodal prodavaé,
jestlize prodal celkem 130 kg ovoce a utrzil 5 000 K&7

Banany ... 20Kékg ... vesmési x RE o 50kg
Eiwi oo SOECRE o Ve smési (130-x) kg o 130-50 =80 kg
Smés ... SO000K¢. .. .. 130kg

20z + 50 - (130 —z) = 5 000
20z + 6 500 — 50z = 5 000
—300=—1500 /:(—30)

=750

Prodal 50 kg bandnit a 80 kg kiwi.

2) Opakovani

PS str. 127/A1, A2, A3
128/ A4



